



本版公共微信(微信号: shalifengshanghui)
全方位解读流行时装趋势, 提供专业的美容指南,
倡导健康的生活品质, 为您呈现第一手的时尚资讯
和本市商家优惠促销信息。扫码有机会中大奖!

关注2016漯河商业发展系列报道(四)

个性化成未来家居建材行业发展趋势

见习记者 刘亚杰

从去年开始, 家居建材行业一直处于冷温区, 随着消费市场日新月异, 中国家居业步入了深度转型阶段。消费者对于家居产品的需求越来越高, 那么如今的家居建材行业又有哪些变化呢?

个性化需求越来越高

“全屋定制”这样一个专业名词, 想必大家并不陌生, 无论是“定制家具”、“整屋定制”都归类于“全屋定制”, 近两年在家具市场它成为了一个热搜词。说到底, 全屋家具定制是一项家具定制设计服务, 是家具企业在大规模生产基础上, 根据消费者的设计要求提供专属家居服务, 它满足了消费者对个性化的需求。

漯河客来福衣柜总经理赵银峰告诉记者: “目前漯河市场的定制家居, 消费者更喜欢以简单时尚为主的风格, 同时要求环保, 也非常注重品牌。当然, 客户最注重的是服务质量, 环保这些的都是基础要求。所以跟客户前期的沟通到后期的售后安装, 每一个环节都要认真

做好服务, 客户一个电话你就要及时赶到, 拖个两三天那样肯定是不行的。”

在满足客户对于服务的要求上, 立邦漆也可谓是做足了功夫。立邦漆的漯河总经理陈金良告诉记者: “现在很多人其实是不懂装修的, 我们有一项服务就是免费上门基础检测的服务, 现场跟客户面对面的讲解, 然后再到店里选择产品。售后采用监理式的无忧售后, 从每一个环节让客户体验到便捷和贴心, 真正满足客户对于服务的需求。”

产品功能性要求越来越高

现在的家居行业不再是像以前, 仅仅是满足简单的需求即可, 现在客户的需求更侧重功能化。就像是一部手机, 老年机只能满足基本的通话需求, 年轻人更喜欢集摄像、拍照、娱乐等功能为一体的智能机, 家居行业也是如此。

就像墙漆一样, 它不仅仅是防潮美观的作用, 现在的消费者还需要它有分解甲醛的功能。马桶不仅仅是简单的马桶, 它需要时尚, 还需要智能, 漯河欧路莎卫浴的负责

人告诉记者: “比如一款简单的坐便器, 也不仅仅是一款简单的坐便器。首先它要具备洗净功能, 而且要冲洗效果更加柔和, 其次还要兼具自动冲水和自动盖马桶的功能, 这些都是消费者需要的。”

一站式消费成为趋势

如今购买家居建材不仅仅可以去建材市场, 一站式消费家居体验馆更符合当下消费者的需求。

浩天装饰今年投入使用的3000平方米展厅, 可以让消费者体验上千件名牌产品一站式选购, 还有设计师为您全程量身搭配。

电商化、大家居、无缝链接、模式创新等关键词勾勒出了家居业未来的走向, 描绘出了家居人心中未来的雏形。试想一下, 当你走在下班路上, 洗澡水已经自动加温, 回到家的时候就可以享受美美的热水澡; 如果家人出门忘记带钥匙, 正在上班的你就可以帮他们开门; 这一切都是未来家居生活的样子。

未来的消费将更加灵动与鲜活, 未来的家将具备更多的智能与多元, 未来的商业世界将更加多维与重构。

这个冬季 你需要一件高领毛衣

说起高领毛衣, 对钟爱实用、实穿的男人们来说, 高领毛衣又是冬季保暖圣品。

今冬, 各大时装品牌使出各种招式将高领毛衣搭出了多种变化。这款既有风度又有温度的单品, 现在穿上身还不晚。

高领毛衣搭配西装, 能突显男士的优雅。如果你想要更有风度, 那就用高领毛衣搭配风衣吧。高领毛衣与长款大衣搭配, 气场强大。

高领毛衣搭配开衫, 是温暖治愈系的典型搭配。

在培蒙男装漯河旗舰店记者看到, 各种男款服饰一应俱全, 西装、夹克、裤子、衬衣、羽绒服等全系产品满足了不同客户的需求。培蒙男装是一家以西服及服饰系列产品为主的服装生产企业。以科技为先导, 以质量为根本、自觉肩负起创立民族工业品牌的重任、重树“培蒙”服饰品牌新形象。 晚徐



漯河电视台

漯河电视台&漯美电器

大型家电TV团购砍价会

12月17日下午 2:00~6:00

主播现场砍价 巨惠全城 力度空前

预存20元认购入场券 再送礼品一份
活动期间购活动机型 可抵100元使用

一锤定价 砍出惊天低价

彩电: ???元 空调: ???元 冰箱: ???元

洗衣机: ???元 烟灶: ???元 热水器: ???元



砍价地点: 市泰山路与人民路交叉口 漯美电器 热线: 0395-5918777 漯河电视台 热线: 13503950051